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Dirección de Comunicaciones 
Abel Martínez continúa entregando importantes obras en comunidades de Santiago 
Entrega centro comunitario en Buenos Aires; es el quinto en últimos dos meses 
[bookmark: _Hlk54435541]Santiago. -Aún en medio de la pandemia del Covid-19, el alcalde Abel Martínez, continúa entregando obras en diversas comunidades y ayer sábado hizo entrega de un hermoso local que alojará un centro de capacitación en el barrio Buenos Aires, en la parte norte del municipio, una obra que llena una necesidad de los residentes en ese sector, que no contaban con un espacio para sus actividades comunitarias y de capacitación.
Allí el ejecutivo municipal, fue reiterativo en su compromiso con los diferentes sectores de Santiago y dijo que ese compromiso involucra administrar de manera correcta, los recursos que llegan al cabildo, construyendo obras con la calidad adecuada, como se las merecen las comunidades beneficiadas.
“No hemos descuidado un solo segundo de lo que es la labor que hacemos y con los pocos recursos que recibimos, aun en medio de esta crisis, los convertimos y multiplicamos para que estas obras no dejen de hacerse, de inaugurarse, porque con voluntad y con amor esos recursos se multiplican, así como Jesucristo multiplicó los panes, porque lo hizo con amor y nosotros lo hacemos con amor”, indicó Abel Martínez.
Aseguró que las obras que se construyen en la gestión que encabeza, se realizan con la calidad requerida y que las mismas no se detienen por falta de recursos, porque cuando se aprueba la ejecución de una obra, el dinero se aparta y al momento de ser terminada, se entrega y se le paga al contratista y aseguró que a la fecha no hay obras con atrasos de pagos.
“En esta gestión no hacemos una sola obra sin que los recursos estén disponibles, por eso los contratistas que ganan obras reciben su dinero de inmediato, porque los recursos se apartan desde que la obra es aprobada para su construcción y cuando se inicia, se termina y es entregada a los comunitarios y si no ocurre así, es por falta de los contratistas”, aseguró el alcalde.
En los últimos dos meses, el alcalde Abel Martínez ha entregado otras casas clubes y centros comunitarios, en el barrio Suelo Duro, Bella Vista, en Cerro de Tuna, otro en el sector Don Jaime, Cienfuegos, al igual que un centro comunitario en Alto Bonito Cienfuegos y una hermosa casa club en Las Flores, entre otros.

El comunitario José Patricio Castillo, (El Morao), presidente de la junta de vecinos del sector, agradeció al alcalde Abel Martínez, la entrega del centro de capacitación, que cuenta con una estructura de 100 metros cuadrados de construcción, con un salón principal con piso revestido en cerámica, dos baños con todos sus accesorios sanitarios, paredes revestidas en cerámica y una   puerta flotante doble y dos puertas de fascia.
Cuenta con ventanas corredizas en cristal y ventanas proyectadas, techo en aluzinc con un área de 108 metros cuadrados, se construyó un muro perimetral posterior de 10.7 metros lineales; un muro de encache y se construyeron 89 metros cuadrados de acera perimetral y se construyeron jardineras con palmas fénix, trinitarias, agaves, cicalacias, chefleras y piedras decorativas de color blanco.

El ejecutivo municipal estuvo en compañía de la vice alcaldesa Leonela Massiel Espinal, del secretario general del cabildo, Jhonny Pichardo y de los regidores, Amelia Núñez, Odalis Tejada y Jaryzqui Izquierdo, allí reiteró su compromiso con las diversas comunidades y que en medio de la pandemia no ha dejado de trabajar en la solución de sus problemas básicos.
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